

Пролог

«Что з черт?..» — с вялым беспокойством подумал Климов, чувствуя, что его грубо тормозит чьи-то руки.

Перед глазами все плыло, с мерцанием картин воспринимались стопки дрями, в голове шумело, присутствие общего дезориентирования, но он, хоть и с трудом, все же смог разглядеть, как два человека в каких-то комбинезонах, подхватив его за руки и за ноги, сняли с гостиничной кровати в египетском отеле, где он остановился по пути в Европу, и положили на пол. Впрочем, оказалось, что не на пол, а на носилки, ибо эти двое присели, после чего встали, и Антон взлетел. Тогда же он заметил, что эти двое в костюмах медицинских работников скорой, если судить по красному значку на груди.

«Отравился чем-то? Или ковиднулся? Тогда как вы диагностировали же... — снова подумал он. — И потом, как узнаете про мое состояние?..»

Но додумать эту мысль не получалось. Мысли вообще двигались тяжело, более того, пошли провалы в восприятии реальности, потому как в следующий раз он обнаружил себя внутри машины скорой помощи. Только ничего сказать и спросить не успел: один из медиков приложил к его лицу кислородную маску, и Антон, вздохнув пару раз, снова отключился.

Очередное пробуждение. Его снова куда-то несли, перед глазами небо с редкими белесыми тучками.

Кто-то что-то сказал, похоже, заметили, что он опять в сознании, шедший рядом медик снова протянул к его лицу маску. Климов, даже с задурманенным сознанием не конек поняв, что это похищение, возможно, что его собираются разорвать органы, попытался отвернуться от нее головой, но безуспешно. Тогда перестал дышать, только имитировал дыхание, и потом симулировал отключку, но не получилось. Тот, кто шел с баллоном с усыпляющим газом, оклеивая профессионалом и сразу заметил уловку «пациент». В солнечное сплетение прилетел сильный удар, Антон скрючился от боли, рефлекторно выдохнув, потом, естественно, глубоко вдохнул и снова уплыл в небытие, ибо на лице в этот момент снова оклеивали маской.

Снов пробуждение. В ушах стоит гул с молебно-го двигателя, даже слышно через все ту же пелену подскрекивают, что он в самолете, причем не один. Вот и против еще несколько бедолаг связанных в креслах сидят. Еще удивился, что на голове нет мешка, чтобы похищенный ничего не заметил.

Впрочем, наоборот, все логично. Ибо слышимые выдают состояние человек. Даже какой смысл похитителям особо шифроваться, если это «черные трансплантологи»? Их пациенты после потрошения не выживут. Сложно жить без почек, печени, сердца и легких, тем же без капилляры крови, особенно если он у тебя редкой группы.

Снов куда-то торопятся. Нет, и этот раз везут не к туалету по коридору, перед глазами солнечными проплывающими лампы освещения, что подтверждало мысли о том, что его сейчас будут потрошить.

«Вот и имей после этого крепкое здоровье, — с трудом проскользнула мысль. — Был бы я сейчас больным, никто бы мной не заинтересовался...»

Снов беспмятство.

Но с новым пробуждением все резко изменилось. Мысли обрели кристальную четкость, казалось, он никогда раньше не мыслил столь ясно. Глаз тоже все хорошо видели, и слух не подводил.

Климов обнужил себя сидящим в одном туском ком-то кресле, с надежно зафиксированными руками и ногами, так же грудью, так что не дернуться. Голова тоже в тисках, не пошевелить. Только глаза мигают и можно двигаться.

Слева на столике стоит мощный ноутбук, провод от которого тянулись к компьютеру, которыми облепили его тело, так и компьютер туре над головой. Ее он увидел в отражении большого зеркала напротив, как в мериканских «полицейских фильмах» в допросной. Чем-то эти штуковины поминать то, куда по доброй воле сунул свою голову Шварценеггер в фильме «Вспомнить все», чтобы получить ложные воспоминания о том, как он прекрасно провел отпуск на Море.

— Клиент в норме, — прозвучало на английском.

Нуд, Антон Климов знал не только английский, но и французский, и даже немного немецкий, его еще в школе учил. Мать с отцом у него происходили из дворянских родов, о чем он узнал в девяностые, когда это не только стало можно обнаружить родовые, но и модно искать дворянские корни. Все это время знание этих двух иностранных языков являлось обязательным в семьях предков: по линии матери изучали французский, по линии отца — английский. Так же его не учили хорошо играть на всяких пианино с роялями, главное — не гитаре. Этот последний рубеж, покаявшийся, что они не как все остальные, на ступеньку выше — ристо.

— Что происходит? — спросил он все-таки, но по-русски.

Ему никто не ответил, подошедший человек в белом комбинезоне только ввел ему в вену к кой-то препрат, отчего Климов словил если не приход, то что-то похожее, в глазах мерцали разноцветные пятна, сознание одновременно поплыло и в то же время оставалось четким.

— Ничинем...

На голову опустили этот колпак со сложной электронной начинкой, перед глазами поместили экран, на котором также мерцали какие-то картинки. Это некоторое время снова спровоцировало у него провал в восприятии реальности, когда вновь пришел в себя, услышал вполне русскую речь, чистую, без тени акцента ...

— ...Антон, ты решил вернуться на Родину, чтобы защитить ее от врагов, заставших в Московском Кремле... Ты хочешь...

Снова мерцали видеоряды, экраны, быстро сменяя друг друга, появлялись фотографии различных политических и военных деятелей. А вкрадчивый голос продолжал что-то вещать, и создавалось впечатление, что это голос самого Климова, его желания, его цель...

Неожиданно сильно трянуло, ж подбросило. Раз, другой. Столик с ноутбуком упал, с криком свалился вкрадчиво и шептывающий ему текст гипнотизера. Что-то заскрежетало, звонко лопнуло зеркало, за которым действительно обнаружился небольшой кабинет, при виде пустя. Свет, ярко вспыхнув в plafond, погас, в голове Климова в этот момент словно грохот взорвался, и он отключился... но как-то странно, так как ощутил себя парящим словно в невесомости и одновременно летящим со сверхсветовой скоростью.

Бм!

Снова вспышка, и Антон открыл глаза.

— Что з черт?.. — пробормот л он непослушными губ ми, обн ружив себя в... где-то.

Деревянные досочки н стен х с обш рп нной кр ской неопределенного цвет . Тусклый свет д же н вид ст ринной л мпы и к кой-то неровный: то ярче светит, то тусклее. Н д головой н ры с деревянным н бором или что-то вроде этого. С трудом повернув голову, увидел иллюмин тор и сумр к з ним.

— Где я?.. — прохрипел он.

— Ну ты д ешь, Мих ил Антонович! — послыш лся веселый голос, и в следующий момент сверху пок з л сь голов молодого мужчины с пижонскими усик ми. — Н кор бле, где же еще?! Но т к пить ты з к нчив й, то еще немного — и имени своего не вспомнишь!

«К кой еще Мих ил Антонович, если я Антон Мих йлович?» — все еще плохо сообр ж я, подум л Антон и провел пр вой непослушной рукой по лицу, чтобы хоть немного р зогн ть кровь и изб виться от пог ного ощущения, что у него вместо лиц м ск .

Но рук т к и з стыл в р йоне рт .

«Что з черт? Откуда у меня усы? Терпеть не могу эту волосню н губе...»

Провел языком по зуб м и попыт лся резко принять сидячее положение, ибо зубы ок з лись не его. Не тот прикус, и пломб отсутствов л .

Попытк сесть почти уд л сь, вот только в гл з х от резкого движения потемнело, и, н верное, все это вместе что-то сдвинуло в голове. Внутри череп слов но очередн я светшумов я гр н т рв нул .

— М-м-м... — схв тившись з голову обеими рук ми, з стон л Антон, п д я обр тно н подушку, едв удерж вшись, чтобы не з ор ть в полный голос.

Сверху спрыгнул сосед по к юте.

— Что с тобой, Мих ил?! — спросил он обеспокоенно.

— Все... в... порядке... — р здельно ответил Антон, только что осозн вший, что он теперь действительно Мих ил Антонович Климов и плывет н п роходе во Фр нцию в сост ве экспедиционного корпус Рос- сийской импер торской рмии.

«Ну хоть зв ние идентично — к пит н, — от- стр ненно подум л он, п р ллельно вспомин я, что т к зв ли бр т пр дед , который погиб к к р з во Фр нции в одной из случившихся т м мясорубок. — Хотя нет, он шт бс-к пит н, это... н ступеньку ниже, ст рлей н н ши деньги. Или нет... это шт бс- к пит н — к пит н, к пит н — это, по-н шему, м й- ор. Вот, блин, н городили с этими зв ниями!»

— Точно? — не отст в л сосед, ок з вшийся шт бс-к пит ном Гум нюком Ив ном Петровичем, с совсем уж здоровенными усищ ми, к к у Буденного, кои ему совсем не шли. — А то ты побледнел весь... белее простыни ст л...

— Норм льно. Все прошло...

Н верное, сосед и д льше бы док пыв лся, но тут дверь в к юту открыл сь, и внутрь, о чем-то весело болт я, в лились еще дв офицерских тел .

1

— Пойду свежим воздухом подышу... — ск з л своим соседям Антон и, н кинув китель, н котором н д белым зн чком м льтийского крест н левом к рм не , сверху н б нте болт лся одинокий крест с меч ми, покрытый кр сной эм лью, поспешил по- кинуть к юту.

Ему требов лось пережить и осмыслить все с ним произошедшее в одиночестве, чтобы никто не дост - в л пустыми р зговор ми, во время которых он мог сорв ться и н говорить того, чего говорить не следует, тем с мым испортив отношения с окружа ющими.

Н п лубе ок з лось не протолкнуться от солд т, ре льно яблоку негде уп сть. Многие курили, другие з ним лись починкой формы, игр ли или еще к кими-то своими дел ми з ним лись. Климов поспешил пройти к носовой ч сти и подняться н б к, где кучков лись офицеры. Офицеры тоже курили, о чем-то перегов рив лись, слыш лся тихий перебор гит рных струн.

— Господ ... — нейтр льным тоном поприветство- в л он всех скопом и з нял относительно свободный пят чок, не примкнув ни к одной из групп, тем с - мым пок зыв я, что сейч с не р сположен к общению с кем-либо.

Опершись рук ми о теплый мет лл ф льшборт , Антон невидяще уст вился вперед. А по обе сторо- ны, что н зыв ется н р сстоянии вытянутой руки, медленно проплыв л песч ный берег.

«Суэцкий к н л», — определил Антон.

Собственно, м ршрут дост вки Первой особой брига ды выбр ли не с мый короткий. Сформиро- в в ее из з п сных полков под Москвой, д льше по железной дороге погн ли через С м ру (где подо- бр ли второй полк брига ды, сформиров нный т м же), Уфу, Кр сноярск, Иркутск, Х рбин в Д льянь, т м погрузились н фр нцузские п роходы с з ходом в С йгон, Коломбо и Аден, сейч с вот по Суэцкому к н лу идут, коначным портом прибытия должен ст ть М рсель.

«Через Америку с выходом из Вл дивосток , че- рез П н мский к н л было бы, н верное, быстрее, — подум л он вяло. — Полтор месяц уже в пути... Или к н л еще не достроен?»

Этого ф кт он не помнил, спр шив ть, есте- ственно, не ст л. Не до к н лов ему сейч с было.

Осозн ть ф кт поп д ния было тяжело. Чужое время, другие ре лии.

— Проклятье... — Антон з жмурился и встряхнул головой.

Что с ним произошло, особо не дум л. В ри нтов немного.

После сокращения рмии Т буреткинским — он же Мебельщик, он же Султ н* — Климов уволился из рмии в зв нии капитана ВДВ, только-только получил это звание, но нейти себя не гр жднке так и не смог. Карьерохранник его не прельщ л. По-тык вшись, помык вшись, решил попробовать себя во французском Иностранном легионе. Деньги там платят неплохие плюс гр жднство французское дют по окончании второго контракта, это уже совсем другие перспективы, чем после службы в той же ЧВК.

Отработав три контракта, один пять лет и два по три года, быстро добравшись до звания сержант-шефа, Антон решил уволиться, поскольку денег скопилось прилично (особо не тратился, опять же удчно вложился в биткоины не нечльном этапе), можно пожить для себя, и вот тут-то и нечлись проблемы. Отпустить его не хотели. И дело не в том, что из него такой уж превосходный заместитель командира взвода получился. Русских сейчас вообще пытаются всячески удерживать в легионе, в отличие от тех же окр инцев, коих, наоборот, в массовом порядке увольняли досрочно.

Нуд, нечлсь СВОН Окрине, и франки не хотели, чтобы русские легионеры усилили собой силы Российской рмии. Дуже предлагали различные варианты вроде улучшенного контракта с обучением в офицерской школе для получения первого офицерского звания, что вообще-то редкость редкостная, но Климов уперся рогом.

* Имеется в виду министр обороны А. Э. Сердюков.

Ех ты н СВО он особо и не дум л. Много непонятного и нелогичного т м для себя видел Антон. Н пример, почему до сих пор не р здолб ны мосты по Днепру и продолж ется подвоз боеприп сов к линии соприкосновения со стороны окр инской рмии? Ведь дост точно р зрушить мосты, уничтожить ост тки боеприп сов н скл д х восточнее этой реки — и все, н цики ок жутся безоружными и с ми отступят от Донб сс . Д , ост нется один, что идет по плотине, но его и контролиров ть легче.

Но Антон отм хнулся от вопросов з г дочной т ктики и стр тегии, применяющейся н Окр ине Геншт бом России. Тем более что это все ост лось д леко в прошлом... или в будущем — тут к к посмотреть.

Фр нки в конце концов его отпустили, но н последок подг дили, не д в воспользов ться тр нспортом легион , чтобы добр ться до Фр нции, выпнули з территорию б зы в одной из фрик нских стр н, где он проходил службу. Т к что пришлось добир ться с мому через Египет, где его и перехв тили.

Сейч с он пыт лся р зобр ться с н стоящим.

Ясно, что из подобных ему и, скорее всего, беглецов, кои сдернули от ч стичной мобилиз ции з гр ницу, где их прихв тили з яйц , иностр нные спецслужбы готовили зомби с помощью нейропрогр ммиров ния по кой-то новой методике с медик ментозным и п п р тным усилением. Вернулись бы т кие «добровольцы» вроде Антон и «р ск явшиеся» н Родину, последних, естественно, всех простили бы, потом н ч ли бы ср б тыв ть внедренные в мозги прогр ммы. И тут ост ется только г д ть, что и кому вложили. Вот его, н пример, н целив ли н диверсию в Кремле.

«Хотя к к бы я туд поп л? — подум л он. — Ну д м ло ли?.. Вдруг удостоился бы н гр ждения с мим ВВП?»

Не ново, кст ти. Америк нцы д вно этим б луются, с семидесятых годов, н ч ли с синтетических н ркотических преп р тов вроде ЛСД и, н до дум ть, достигли з это время определенного прогресс .

Потому со стороны н ших вл сть и б бло имущих н до быть полными дебил ми, чтобы отпр влять своих детей учиться з гр ницу, где им хорошенько прокомпостируют мозги, дел я своими м рионетк ми, которые ст нут искренне счит ть, что поступ ют по собственной воле.

«А со мной т к и вовсе к к я-то петрушк вышл ... Землетрясение к к-то сыгр ло свою роль. По всей вероятности, колп к этот электронный вывел мозги н иной уровень р боты: мощный электром гнитный уд р перегрузил устройство, и к к-то это все з ст вило отбросить мою информ ционную м трицу в бр т пр дед — н верное, ближ йшее родственное вместилище, что н ходилось поблизости территориально...» — р змышлял он.

Выводы т к себе, основ ны н слишком большом количестве допущений, если не ск з ть хуже — н притягив нии з уши, но иного объяснения у него не имелось. Д и не в жно это все ст ло. Что случилось, то случилось, и этот ф кт теперь не отменишь. Сейч с следов ло подум ть о том, что дел ть д льше.

Вокопы Первой мировой, или, к к сейч с говорят, Великой войны, — з щип ть лягуш тников — ему хотелось поп сть еще меньше, чем в окопы СВО. Т м хотя бы бронжилеты выд в ли, тут кроме к ски Адри н из жести в полмиллиметр толщиной ничего не светит, и придется ловить пули голой грудью.

«Или выблевыв ть легкие из-з горчичного г з , он же иприт, или хлор », — подум л Антон, поморщившись.

Невольно подум лось, что н с мом деле вся эт СВО н ч л сь не только и не столько для з щиты

жителей Донб сс от ф шиков (восемь лет утир лись, позволяя ф шик м глумиться н д людьми, и ничего, тут вдруг подорв лись и к к д в й з щиц ть), сколько из-з пиндосовских биологических л бор - торий. По-видимому, р звездк получил д нные, что т м приготовили что-то совсем з бористое и готовы выпустить к к бы случ йно, тип из-з в рии, к к это сдел ли с коронов нным вирусом в Кит е, где все произошло, деск ть, по х л тности сотрудников. Тем более что дел ли т к н Окр ине уже не р з. Сколько вспышек типично протек ющих, к з лось бы, хорошо зн комых болезней произошло у соседей, что очень плохо подд в лись лечению?..

Но тогд следов ло бы и в других стр н х л бор тории р згромить: в К з хст не, Грузии, Армении, Азерб йдж не, Т джикист не и Узбекист не.

«Или т м пок для н снет к все стр шно в пл не биогенной оп сности из-з отсутствия в тех стр н х дост точного количеств подходящего биологического м тери л для н турных испыт ний? Ведь русских оттуд большей ч стью в девяностые выгн ли ногой под жопу, те, что ост лись, полной к ртины не д дут, д и слишком подозрительно ок жется, если з болеют лишь русские, втохтоны — нет...» — подум лось ему.

Встряхнув головой и прогоняя не кту льные сей-ч с мысли, Климов пыт лся понять, что ему дел ть в д нный момент.

«Попробов ть св лить с этой войны? — подум л он. — А к к?»

Выпрыгнуть с борт д же ночью не в ри нт. З метят и выловят. Д и нет смысл рв ть когти в д нном регионе. Слишком уж тут... нездорово, во всех смыс-л х этого слов . Подцепить лихор дку или еще к кую дрянь р з плюнуть, леч т тут, прямо ск жем, посредственно. Д и средств нет, чтобы тут же убр ться